

大家好，如果您还对金价上涨股市不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享金价上涨股市的知识，包括金价上涨 股市会涨吗的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [为什么今天黄金板块突然发力大涨？](#)
2. [金价猛涨预示了什么？](#)
3. [黄金还会涨吗？](#)
4. [美元遭遇大跌，金价飙升至1510上方，黄金多头大爆发？](#)

## 为什么今天黄金板块突然发力大涨？

你好，我是逍遥专注于黄金交易和分析多年，很荣幸回答这个问题，周四（7月9日）A股市场黄金板块大涨异动一方面是近期金价大幅上涨出利好，第二方面近期股市整体走强板块轮动所致，具体可以从以下方面理解！

首先，黄金价格暴涨，利好黄金板块黄金股！

周二，周三国际黄金价格，因美国疫情状况持续反弹，市场避险情绪增加。多名美联储官员，对美国经济预期表示担忧，市场短期下调了美国经济复苏的预期，同时也加强了市场预期美联储进一步实施量化宽松政策的预期，短期美元也有走弱支撑金价上涨。

于此同时市场资金方面，在周二，COMEX黄金期货多头头寸短期大幅增加近20000手左右，市场价值近30亿美元。基金方面，全球最大黄金ETF—SPDRGoldTrust周二，周三连续两个交易日黄金增持，总计11吨左右。短期提振黄金市场看涨情绪。

在市场基本面支持和资金面流入的情况下，国际黄金价格突破1800美元/盎司后，继续突破1810美元。短线大幅上涨创下近9年以来新高。金价短线走强利好股市黄金板块黄金股，因此在周四，A股黄金板块大幅上涨，涉及到的黄金概念个股多股涨停！

其次，A股市场本身强势，市场资金流入增多，板块轮动活跃！

近期A股市场，本身牛市味道强烈，沪深两市已经连续多个交易日成交在万亿以上。股票市场资金量流入放大，板块之间轮动活跃。再加上黄金本身价格大涨利好黄

金板块，因此吸引资金流入黄金板块个股，推动黄金板块大涨！

综合来看，黄金板块在周四也不能说是突然上涨，在前面周二，周三黄金大涨的情况下已经积累了利多因素。同时在最近股市本身走强 的情况下，黄金板块受到资金青睐，因此大幅拉涨了一波！

## 金价猛涨预示了什么？

黄金是化学元素金的单质形式，是一种质地较软，金黄色的，抗腐蚀的贵金属。金是较稀有、较珍贵和极被人看重的金属之一。国际上一般黄金都是以盎司为单位，中国古代是以“两”作为黄金单位，是一种非常重要的珍贵金属。不仅是用于储备和投资的特殊通货，同时又是首饰业、电子业、现代通讯、航天航空业等部门的重要材料。

### 一、黄金价格暴涨暴跌的原因：

#### 美元走势：

通常，人们取黄金就会舍美元，取美元就会舍黄金。黄金虽然本身不是法定货币，但始终有其价值，不会贬值成废铁。若美元走势强劲，投资美元升值机会大，人们自然会追逐美元。相反，当美元在外汇市场上越弱时，黄金价格就会越强。

#### 2.战乱及政局震荡时期：

战争和政局震荡时期，经济的发展会受到很大的限制。任何当地的货币，都可能会由于通货膨胀而贬值。这时，黄金的重要性就淋漓尽致的发挥出来了。由于黄金具有公认的特性，为国际公认的交易媒介，在这种时刻，人们都会把目标投向黄金。对黄金的抢购，也必然会造成金价的上升。

3.世界金融危机：当危机出现，人们自然都会保留金钱在自己的手上，银行会出现大量的挤兑或破产倒闭。情况就像前不久的委内瑞拉的经济危机一样，全国的人民都要从银行兑换美元，而国家为了保留最后的投资机会，禁止了美元的兑换，从而发生了不断的骚乱，全国陷入了恐慌之中。而黄金，可以在市场变现，可以换取你需要的一切生活资料和生产资料，这就是黄金的价值所在。

#### 4.通货膨胀：

一个国家货币的购买能力，是基于物价指数而决定的。当一国的物价稳定时，其货币的购买能力就越稳定。相反，通货率越高，货币的购买力就越弱，这种货币就愈

缺乏吸引力。但是黄金呢？它随着你通胀水平的高涨，价值同时抬升，也就是它的内在价值并未发生变动，变动的是国家货币的购买力降低，甚至崩溃。比如国民党时期的金圆券和法币，暴跌几十万倍，津巴布韦的货币，暴跌几亿倍都是正常现象。以为这国家信用的破产。

## 5.石油价格：

黄金本身是通胀之下的保值品，与美国通胀形影不离。石油价格上涨意味着通胀会随之而来，金价也会随之上涨。不过有时间也不完全如此，有时候，同向变动，有时候反向变动都有可能。因为在最近几年，石油和黄金的关联度不像以前那么大了，所以情况也不能一概而论。

6.黄金供需关系：金价是基于供求关系的基础之上的。如果黄金的产量大幅增加，金价会受到影响而回落。但如果出现矿工长时间的罢工等原因使产量停止增加，金价就会在求过于供的情况下升值。

二、世界上黄金价格（priceofgold）主要有三种类型：市场价格、生产价格和准官方价格。其他各类黄金价格均由此派生。

### 1、市场价格

市场价格包括现货和期货价格。这两种价格既有联系，又有区别。这两种价格都受供需等各种因素的制约干扰，变化大，而且价格确定机制十分复杂。重要来说，现货价格和期货价格所受的影响因素类似，所以两者的变化方向和幅度都基本上是一致的。但因为市场走势的收敛性，黄金的基差会随期货交割期的临近而不断减小，到了交割期，期货价格和交易的现货价格大致相等。

### 2、生产价格

生产价格是根据生产成本建立一个固定在市场价格上面的明显稳定的价格基础。实际上，随着技术的进步，找矿、开采、提炼等的费用一直在降低，黄金开采成本呈下降趋势。世界黄金协会的统计表明，如今世界每年新增的黄金约为2600吨，而黄金每年的需求量都要大于开采量300吨~500吨。

### 3、官方价格

这是被中央银行用作与官方黄金进行有关活动而采用的一种价格。在准官方价格中，又分为抵押价格和记账价格。世界各国中央银行官方总储备量（各国中央银行往往是各国黄金的最大持有者）1998年大约为34000吨。

不过现在的市场价格，实际都是被大财阀垄断，和钻石一样，都是欧美来定义价格，比如伦敦，纽约的商品交易所，世界很多国家的交易价格都是根据他们的开盘价格来定价的。

最后要说明的是，黄金还是有它的用途，也就是保值。正所谓盛世买古董，乱世买黄金。现在古董字画根本不值钱，有条件的朋友，手里还是应该保存一些可以随时变现的东西，比较好一点。毕竟，生存是人生第一要务，其他都是活下来以后考虑的事情了。

## 黄金还会涨吗？

关于这个问题首先我们清楚的知道黄金是怎么涨起来的，市场上两种主流说法，我认为

是比较合理的，第一种原因就是伊拉克战争的导火索促使黄金开始上涨，而第二种就是

美元的影响，2000年911之后美国经济快速滑坡，美联储开始降息刺激经济，美元开始泛

滥，所以黄金开涨。但是到了2008年降息已经降低到零！并且自此自后两轮QE把黄金由

700没劲推高到1900多，而自从美国股市的持续上涨黄金就开始走弱至今，也就说明黄金

避险情绪的效应是强于炒作效应的！而这两种原因里面最具代表性的就是美联储的政策

，这也是当下为何所有炒黄金的都在关注着美联储的一举一动。

那么按照目前美联储的基本情况来看，首先美联储的政策必然是基于特朗普的政策，所

有的转变都源于美国政府的决策，美国政府自从上一次的次贷危机之后对于经济几乎失

去控制能力，持续的衰退促使美国到了特朗普这一届已经开始选用商业巨头当选总统，

其背后的原因也是意味深长，而特朗普本人对于美国的经济就是个拯救者的角色，那么

在美联储多年的努力下，确实也获得一定的成就，美国经济虽然未能出现强力的增长，

但是也是出现一定复苏的迹象，所以当届美国政府的任务与美联储应当是一致的，我个人

人预测美联储之所以选择鲍威尔也是基于这一点，维稳！而特朗普的政策会相对激进，

鲍威尔掌控美联储的作用就是保证特朗普的新政顺利推广下稳住美国市场，但是能否成

功还是未知数，所以对于美元来讲下行压力不可谓不大！

那么在美元整体的下行之下黄金能否上涨，这一点从美联储连续的加息过程中可以看到

，自从15年以来首次加息之后整个加息预期都已经开始兑现，那么2008之后基准利率下

降至0也是预期黄金下跌的开始，而加息周期的兑现则是黄金上涨的开始，从盘面上月线

级别可以看到这几个关键节点中黄金所出现的异常表现，时值当前2018年年初，黄金已

经在均线上出现破位上涨的可能，K线自从2015年见底以来，加息通道的开启促使黄金开

始走上行趋势，2016年8月K线反弹至60MA的压制后下跌，按照均线分析市场情绪的原理

，K线反弹至60MA若市场情绪看空则将引起奔溃式下跌，但是结果却是16年再次加息的时

候又出现反转，黄金再次上涨，并且从此开始展开突破之路，这说明的是市场主力

或正

在试图利用加息的利空因素达到不可言语的目的，而这个可能就是控盘黄金上涨的概率

极大，那么也就是按照这种逻辑在整个加息周期中黄金将继续保持着稳定上行的走势！

所以在破冰看来很多事情并未有绝对，加息不意味着黄金一定会在大趋势上出现下跌，

而美联储的政策看似是提振美元，却无法阻止美国政府的意志，美国政府当下的意志就

是需要复兴美国基础工业建设为首，这一点是破冰多年来对美国研究的结果，美国非常

非常需要与我们国家一样的展开新一轮的工业复兴，因为美国的基础建设全部是上个世

纪80年代的产物，到现在完全已经落后，而拉动国内需求最好的办法中国已经给出答案

，就是基础建设是主力，其次就是外贸上有着足够话语权，那么按照这种逻辑破冰认为

美国在未来必然将利用美联储的加息周期维稳，打压美元增加外贸上的顺差以及拉动国

内的内需为主！而且前期美联储已经公开宣称货币政策是没有经济复苏为基础的，是基

于远期的预期目标而加息，这也是一种佐证，而事实上美元当下的走势就是整体的空头

走势，黄金相对上升趋势同样非常明确，在三个月前的黄金已经彻底站上60MA，按照技

术上的理论均线是多空分水岭，这一点是不容怀疑的，所以破冰从15年上半年开

始就一

直一个劲的看涨，很多人都觉得我现在这么看涨是白痴，但是事实上从15年下半年开始

的走势赤裸裸的在打这群人的脸，在市场的仔细研究下，往往潜伏在深层次的才是真的

，浮现在水面上的往往就是个骗局，这次3月份的加息或也是个烟雾弹，不信等着瞧，搞不好又是黄金上涨的爆发点也说不好，所以不管怎样，基于我对美国的研究以及美联储的研究我坚定的认为黄金将继续上涨！

美元遭遇大跌，金价飙升至1510上方，黄金多头大爆发？

截止12月30日，国际金价连续第四个交易日上涨，突破每盎司1500美元（1美元约合7元人民币）。国际金价创下11月1日以来新高至1515.87美元/盎司，美元指数跌至12月13日以来新低至96.725。国际投行高盛和瑞银都认为金价将升至1600美元/盎司。

导致国际金价快速升至1500美元/盎司以上的主要原因有三个：一是，受到地缘政治的影响，美军在伊拉克和叙利亚针对伊朗支持的一武装组织实施空袭，推高市场不确定性和地缘政治紧张局势。实际上，美国在中东的空袭行动给金价上涨带来了一定的支撑。

二是，美国国债利率上升，导致美元指数快速贬值。最近美国国债利率升至2.5%，这导致市场的担忧，这既有对美国经济前景的不乐观因素，也有人害怕国债利率上升会给美国经济来重大压力。于是，美元指数下跌0.20%至96.824。

三，黄金的市场需求在上升。全球最大的黄金上市交易基金（ETF）——SPDR GoldTrust表示，上周五（12月27日）黄金持仓量从前一天的892.37吨增加至893.25吨，为11月29日以来最高水平，增幅为0.1%。

展望2020年初，国际金价可能在经过一段上涨后，又将重新回归下跌通道，因为目前美国在中东动武只是暂时的，而未来黄金价格走势由三大因素构成：第一，在国际金价上涨的同时，我们也发现美股也在同步上涨，这说明本轮金价上涨是短暂的。因为美股与黄金同步上涨，这在历史上很少出现，因为美股强抛上涨，黄金根本起不到避险的功能。

第二，中美两国的贸易谈判进展令人满意，明年两国经济回暖概率很大。特朗普上

周表示，他会和中方举行中国和美国第一阶段经贸协议签署仪式。在两国正式签署协议之前，投资者仍保持谨慎乐观。而中美两国在贸易方面走向缓和，使得明年全球经济复苏进程也会加快。国际金价失去了避险的需求。

第三，国际金价明年会否继续上涨，还要取决于美联储是否会继续降息。但是从目前情况，至少在明年一季度内，美联储并不会降息，因为美国各项经济指数有好有坏，但美国经济第三季度修正值在2%。这说明美国经济虽然不如市场预期，但是并没到衰退的程度。明年，如果美联储继续降息，国际金价才会有上涨空间，但这种可能性不大。

国际金价轻松站上了1500美元/盎司大关，马上很多人就看至1600美元了。而我们认为，金价的上涨主要是中东地缘政治开始紧张，以及美元指数的短暂走低。而2020年金价是否能够走出牛市行情，则要看美联储货币政策情况，美国经济走势，中美贸易进展形势，如果这些因素都还不错，那么国际金价还有可能跌破1500美元大关，重新去探历史新底。

文章到此结束，如果本次分享的金价上涨 股市和金价上涨 股市会涨吗的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！